Cm1l/cm2

Exercices Autocorrectifs « Je progresse »

Nombres et Calculs CM1 - Corrigés

Nombre de Del3al1l4 | De9a1l3 De2a9 <2
reussites
Code de validation ‘ O .

JE PROGRESSE COMPETENCE CODE

Je passe de I'écriture en fractions décimales a

ND1 e , .
I'écriture décimale.

Exercice 1 : Donne I’écriture décimale des nombres suivants.

1
a.l1+—-=
10
2 7
b.3+—+—=
10 100
45
C.—=
10

Exercice 2 : Donne I’écriture fractionnaire des nombres décimaux suivants.

a.2,06:
b.55,9:

c.1,445:

Exercice 3 : Compléte le tableau avec les éléments manquants.

1189 121 117
100 10 ° 100
© 1450 + —
2u+ —u 10 “ " T00u TR
11,89 0,61 12.1 117 145,9
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Cm1l/cm2

Exercices Autocorrectifs « Je progresse »

Nombres et Calculs CM1 - Corrigés

Nf’mb_’e de Del3ai4 De9ai3 De2a9 <2

reussites

Code de validation ‘ O .

JE PROGRESSE COMPETENCE CODE
ND 1 Je passe de |'écriture en fractions décimales a

I'écriture décimale.

Exercice 1 : Donne I’écriture décimale des nhombres suivants.

7
a.5+—-=

b.8+~+—=819

71

5,7
10

10 100

c.—=17/,1

10

Exercice 2 : Donne I’écriture fractionnaire des nombres décimaux suivants.

a.1599: 15+ — +
10

b.5,01: 5+ —
100

c.1,1:1+—
10

100

Exercice 3 : Compléte le tableau avec les éléments manquants.

65 19 78 1011 1717 137
E“S 1019‘ 7100”8 10 1“ 1001u 10 u7
6u + —u 1+Eu Eu+100u 101+Eu 17+E+ 13u+Eu

10 7
100
6,5 19 0,78 1011 17,17 13,7
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Cm1l/cm2 E
Exercices « EVALUATION»

Nombres et Calculs —-CM1 - Corrigés

Nombre de Del3al1l4 | De9a1l3 De2a9 <2

réussites

Code de validation . O O .

JE MEVALUE COMPETENCE CODE

Je passe de I'écriture en fractions décimales a

ND1 , . , .
L I'écriture décimale.

Exercice 1 : Donne I’écriture décimale des nombres suivants.

a.3+—==309
10

b.5+—+— =555
10 100

91
c.—=9,1
10

Exercice 2 : Donne I’écriture fractionnaire des nombres décimaux suivants.
2
a.19,02: 19 +—
100

b.6,9:6+—
10

9 9 5
c.6,995:6 + —+ — +——
10 100 1000

Exercice 3: Compleéte le tableau avec les éléments manquants :

149 499 59 896 1951 93
10 ¢ 1900” : 100“9 180“ 10 ¢ i 1001:
2 2 2 195 + 2 2
14u+ —u 4+10+ 0“1t 100w 8+10+ 1 o ttoo ¥
10 9 6 —Uu
— U — U 10
100 100
14.9 4,99 0,59 8,96 1951 |0,93
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